



Мы хотели бы послужить вам, вашей группе, вашей церкви

Кит и Дрю проводят увлекательные Библейские беседы, живые семинары, церковные выезды на природу, тематические праздники и занятия для лидеров. Их семинары отличаются приятным юмористическим стилем, увлекающим людей всех возрастов. Их специализация - семейные темы, обогащающие взаимоотношения супругов; но как опытные миссионеры они могут проводить беседы на любые библейские темы.

Кит Кунс

После окончания Университета Миннесоты, Кит стала членом христианского служения «Кэмпус Крусейд фор Крайст» и прошла интенсивную миссионерскую подготовку (AIT). Кит получила направление трудиться в сложном мусульманском регионе в Нигерии (Африка). В Нигерии Кит получила награду за «Окультуривание» Западной Африки и встретила Дрю, тоже миссионера, с которым она соединила свою судьбу и уже прожила 33 года.

Дрю Кунс

Дрю с отличием окончил Университет Обурна и получил диплом инженера, а впоследствии был лучшим студентом в аспирантуре Технического Университета штата Джоржия. В течение своей трудовой деятельности он разрабатывал важные компоненты для космического корабля многоразового использования, а также работал как инженер-проектировщик. Дрю получил 24 патента в США и завершил свою карьеру в качестве члена Коммерческой Маркетинговой Команды, обеспечивающей товарооборот в сто миллионов долларов в год.

Совместное служение

После свадьбы, чета Кунс усердно трудилась в поместной церкви, специализируясь на ученичестве новообращенных и малых группах. В 1989 году Бог побудил их стать инициаторами служения 'FamilyLife' в их местности – Южной Каролине. В последующие 10 лет более двадцати тысяч человек получили пользу от их служения. С того времени супруги Кунс выступали на многих конференциях в США и других странах мира.

Опыт служения

- Выступали на 119 конференциях, которые чаще всего касались взаимоотношений супругов и продолжались полтора дня.
- Проводили семинары миссии 'Family Life' за рубежом в 34 странах и подготовили сотни лидеров и международных спикеров на конференциях.
- Три года были директорами городского служения церкви. Проповедовали на многочисленных церковных служениях и собраниях.
- Начали более 450 домашних групп по изучению Библии.
- Служили миссионерами в Нигерии и Новой Зеландии.
- Провели 35 лет на миссионерских полях, 19 из которых в миссии 'FamilyLife'.

Супруги Кунс проводят семинары и занятия вместе, как одна команда. Их беседы проходят в своеобразном, увлекательном стиле с использованием юмора и жизненных историй, передающих важные практические Библейские принципы.